
 

Administrativní zápis VŠEM (Řádný termín 1.9. - 10.9.2010, Mimořádný termín 
11.9. - 1.10.2010) 

1) Elektronické zkouškové termíny (EZT). Od AR 2010/2011 (od 5.10.2010) bude 
zahájen provoz elektronického testování v rámci kontroly studia na VŠEM pro všechny 
studijní předměty, studijní programy/obory a formy studia. Způsob otázek a odpovědí 
zůstává neměnný s tím, že termíny pro zkouškové termíny v rámci EZT jsou 
nastaveny Po – Pá: 12 – 18 hod., So – Ne: 10 – 14 hod. s tím, že uvedená doba se 
bude měnit podle požadavků studentů a administrativy VŠEM.  EZT bude probíhat 
v příslušné učebně (404) s tím, že administrativní pokyny a pravidla pro EZT budou 
součástí administrativních pokynů. 
 
Přihlášení/odhlášení na EZT. Zkrácení termínu pro přihlášení/odhlášení pro daný 
zkouškový termín na 24 hod. před konáním EZT, kdy čas konání si student stanovuje 
na základě volné kapacity učebny s tím, že změna času na již přihlášený termín EZT 
není administrativně možná, a to z důvodu blokování příslušné IP adresy v testovací 
místnosti (změna času EZT pouze v rámci odhlášení a následného opětovného 
přihlášení na jiný termín konání EZT). 
 
Omluva, respektive administrace omluvy studenta ze zkouškového termínu je shodná 
jako pro stávající zkouškové termíny (OZT, VZT), tzn. do 7 dnů od data konání EZT.  
Stávající OZT a VZT nejsou od ledna 2011 vypisovány a budou plně nahrazeny EZT. 
Studenti budou mít možnost absolvovat zkoušku v písemné formě v rámci 
mimořádného termínu (MTS). 
  

2) Mimořádné termíny. V AR 2010/2011 dochází k rozšíření nabídky mimořádných 
termínů a služeb MTS (přijímací řízení, administrace studia, kontrola studia, studijní 
poplatky). Podmínkou pro přidělení mimořádného termínu a služby (MTS) je schválení 
příslušné žádosti studenta (SIS VŠEM/Studijní formuláře/Mimořádný termín) a úhrada 
příslušného administrativního poplatku (bankovním převodem, platba v hotovosti 
nebo platební kartou na studijním oddělení).  
 
Od nového akademického roku budou mít studenti možnost např. absolvování ústní 
zkoušky ze studijního předmětu, prodloužení termínu pro odevzdání 
písemné/závěrečné práce, možnost přesunu tematického okruhu u projektu a 
pracovní verze BP/DP atd. (celkový přehled MTS bude studentům k dispozici od 
13.9.2010, spolu s aktualizovaným Studijním formulářem v SIS VŠEM). 
 

3) Organizační struktura a personální změny na VŠEM (prorektoři, ředitel IPC, vedoucí 
kateder). Od Akademického roku 2010/2011 (září 2010) dochází k aktualizaci 
organizační struktury VŠEM, spolu s personálními změnami v rámci administrace a 
organizace studia (jmenování nových prorektorů a vedoucích kateder).  
 
Prorektor pro pedagogiku a administraci studia (Ing. Markéta Horská), Prorektor pro 
strategii a rozvoj (Dr. Wadim Strelkowski), ředitel Informačně poradenského centra 
(Mgr. David Matoušek), Vedoucí kateder (Ekonomie: Ing. Tomáš Pavelka, Ph.D., 
Managementu: PhDr. Ivor Krátký, Marketingu: PhDr. Ivor Krátký, Podnikové 



 

ekonomiky: Ing. Miroslav Špaček, Ph.D., MBA, Informatiky a kvantitativních metod: 
Ing. Tomáš Godula, Ph.D., Řízení lidských zdrojů: Ing. Zdeněk Šimek, MSc., MBA, 
Cizích jazyků: Mgr. Simona Koudelková).   
 

4) Administrativní komise VŠEM. Od akademického roku 2010/2011 je ustanovena 
administrativní komise, která bude studentům umožňovat podání odvolání proti 
rozhodnutí administrativního pracoviště VŠEM (studijní a technické oddělení, 
rektorát). Student v rámci svého odvolání ručí kaucí ve výši 1.000 Kč, která je 
studentovi vrácena v případě oprávněné žádosti proti rozhodnutí administrativního 
pracoviště VŠEM (finanční prostředky vybrané na kaucích budou součástí 
studentského fondu pro mimoškolní akce VŠEM).  
 
Administrativní komise neprojednává záležitosti spadající do kompetence rektora 
VŠEM vyplívající z Vnitřních předpisů VŠEM (Statut VŠEM, SZŘ VŠEM). Složení 
Administrativní komise VŠEM (prorektor pro pedagogiku a administraci studia, 
zástupce příslušného oddělení /odboru, zástupce studentů). Administrativní komise 
VŠEM bude zasedat 1x měsíčně. 
 

5) Kontrola studia (modulová zkouška pro moduly oborové specializace Bc.). 
Akademická rada VŠEM na návrh pedagogických pracovišť (kateder) rozhodla u 
vybraných studijních modulů oborové specializace nabídnout studentům možnost 
výběru mezi standardní zkouškou pro daný studijní předmět (EZT) a souhrnnou 
modulovou zkouškou ze studijního modulu (případová studia, prezentace). 
Administrativní postup pro absolvování modulové zkoušky bude studentům k dispozici 
v anotacích příslušných studijních modulů (od 1.10.2010) 
 

6) Termíny a forma pro závěrečné zkoušky (ZZK) a rektorské termíny zůstávají 
v nezměněné podobě (první středa v měsíci, písemná forma zkoušky).  
 

7) Mimořádné zkouškové termíny (zkouškové termíny, písemné závěrečné zkoušky, 
rektorské termíny) bude možné od 5.10.2010 (zahájení termínu EZT) absolvovat 
v době konání EZT (Po – Pá: 12 – 18 hod., So – Ne: 10 – 14 hod.).  
 

8) Vzorová SP a BP/DP. V SIS VŠEM/Soubory ke stažení, je k dispozici (od 13.9.2010) 
vzorová závěrečná práce (bakalářská/diplomová) ve formě přednastavené šablony 
(formátování) 
 

9) Zápočty a postup do vyššího ročníku. Akademická rada VŠEM rozhodla od akademické 
roku 2010/2011 sjednotit podmínky pro postup do vyššího ročníku pro bakalářské 
(student uzavírá studium) a magisterské (student uzavírá ročník) programy, viz 
Nařízení rektora VŠEM č. 03/2010. 

 
Od nového akademického roku 2010/2011 (září 2010) dochází ke zrušení průběžného 
zápočtu (forma studia P1) jako specifické formy kontroly studia přidělující studentovi 
k výsledné klasifikaci studijního předmětu +/- 20 bodů. Lektor a garant studijního 
předmětu/modulu může i nadále v průběhu výuky ukládat studentům dílčí úkoly, 
případové studie, testy, prezentace nebo zadání (bez evidence hodnocení v SIS 



 

VŠEM). Výsledky průběžných zápočtů (+/- 20 bodů) z předchozích ročníků zapsané v 
rozvrhu studenta (do 31.8.2010) jsou platné a nadále budou započítávány do 
výsledné klasifikace studijního předmětu. 
 
Studenti mají i v akademickém roce 2010/2011 možnost započtení +10 bodů 
k hodnocení zkouškového testu za více jak 80% docházku na výukovém soustředění 
pro daný studijní předmět, viz podmínky pro Docházkový a registrační systém.  
 

10) Rozdělení plateb (nový systém v rámci MTS). Od nového AR 2010/2011 dochází ke 
změně při rozdělení plateb studijních poplatků (půlroční, trimestrální), kdy nedochází 
k navýšení studijních poplatků, ale je zpoplatněno samotné rozdělení plateb 
administrativním poplatkem. Změna pro stávající studenty bude možná na základě 
vystaveného dodatku ke smlouvě (pro doklady vystavené od 1.11.2010 s termínem 
zahájení studia „leden“). 
 

11) Úvod do trimestru. Seminář Úvod do trimestru bude informovat studenty o 
aktualitách, změnách a příslušných opatřeních souvisejících s administrací studia pro 
dané výukové období (trimestr/akademický rok). Hlavním cílem semináře je posílení 
komunikačních kanálů, respektive obecné verbální informovanosti na úrovni student – 
administrativa VŠEM (semináře jsou realizovány v několika termínech výukových a 
zkouškových soustředění všech studijních skupin v úvodu příslušného trimestru). 
Absolvování semináře je povinné pro všechny studenty, kteří nemají uzavřené 
studium nebo přímou výuku pro daný trimestr a je klasifikováno zápočtem (ZP). 

 
12) Profesní vzdělávání VŠEM. Ve spolupráci s partnerskými institucemi VŠEM budou od 

akademického roku 2010/2011 realizovány profesní kurzy (Výcvik ve vyjednávání, 
Výcvik v koučování, Výcvik práce s týmem, Výcvikový kurz „Project Management“ 
PMG). Nabídka bude rozšiřována na základě zájmu a požadavku studentů. 
 

13) Revize zkouškových testů. Akademická rada VŠEM rozhodla o zkrácení doby pro revizi 
zkouškových testů na 14 dní, kdy revize zkouškového testu nemá odkladný účinek a 
v E-indexu, respektive Klasifikačním přehledu studenta se vždy do konečné klasifikace 
počítá vždy hodnocení s nejaktuálnějším datem konání zkoušky, a to bez závislosti na 
výsledku revize příslušného testu. Při nejednoznačné definici rozporované 
otázky/odpovědi, v rámci žádosti o revizi, studijní oddělení zkouškový test k revizi 
příslušné katedře nepředkládá a žádost je automaticky zamítnuta pro nesplnění 
podmínky revize zkouškového testu. 

 
14) Chybějící kredity za Praktické aplikace (studenti 3. ročníku/P1). Akademická rada 

VŠEM schválila alternativní možnost doplnění chybějících kreditů pro studenty 3. 
ročníků za praktické aplikace v rámci dodatečného trimestru, a to formou prezentace 
již klasifikované SP, výuky v rámci programu ERASMUS v anglickém jazyku nebo 
vykonání odborná praxe. Absolvování dodatečných praktických aplikací podléhá 
schválení studijním oddělení VŠEM na základě žádosti studenta (SIS VŠEM).  

 
15) Volby do Studentské rady VŠEM. Studentská rada VŠEM rozhodla posunout termín 

voleb na leden 2011. 




